

## Консультация для родителей «Домашние питомцы»



Почти в каждой семье встает вопрос, заводить ли дома собачку или принести котенка ребенку, а может другую зверюшку, ведь малыш так просит. Конечно, с животными не приходится скучать. Они дарят человеку свою любовь, независимо от его характера, настроения, социального статуса и никогда не перечат. С другой стороны, они помогают нам взрослым правильно общаться со своим ребенком, учить его азам жизни. Причем не в форме настоятельных абстрактных рекомендаций или запретов, а наглядным примером.

**Домашние питомцы** незаменимы для гармоничного развития ребенка. Совсем маленький ребенок просто наблюдает за действием зверюшек, разговаривает с ними, по мере взросления старается ухаживать за животным: менять опилки, покормить, причесать, вместе погулять. Собака или кошка идеально подходит для ребенка, где он растет один. У него появляется друг, который его любит, понимает. И ребенок старается дарить заботу и любовь своему питомцу. Нельзя требовать идеального выполнения задания, но навыки ответственности к ним уже нужно закладывать. Взрослым нельзя относиться к животным как к игрушке, а показывать ответственное отношение как к члену семьи. Ни в коем случае при ребенке не бить и не оскорблять животное, а лишь строгим голосом показывать, что поведение животного недостойное. Важно при выборе собаки учитывать породу и конечно родословную. Любое животное в доме – это большая радость, но и серьезная ответственность. Тем более если

в семье растут маленькие дети. в этом случае к выбору питомцев следует подходить особенно внимательно, тщательно взвесив все недостатки и преимущества и узнав максимум об уходе за ними. Семьям, не имевшим прежде опыта общения с животными, не следует следовать моде и заводить большого попугая, змей и других экзотических животных. Это может закончиться очень плачевно. Самые неприхотливые- черепахи, волнистые попугайчики, канарейки, морские свинки, карликовые кролики. Будьте внимательны, если кто-то в вашей семье страдает аллергией. Аллергическую реакцию может вызывать не только само животное, но и его корм.



Соблюдение чистоты в местах содержания животного - неременное условие для сохранения здоровья в семье. Если у вас живет кошка или собака, своевременно делайте им прививки, обрабатывайте от различных насекомых. И не забывайте показывать ветеринарным врачам профилактически, чтобы опередить возможные проблемы со здоровьем. Обычно когда животное уходит из жизни, ребенок переживает стресс. Чтобы не винить себя в неправильном уходе, выясните средний срок жизни животного. Хомяки живут около года, крысы-2 года, морские свинки- 7 лет, попугайчики-9 лет, кошки и собаки - гораздо дольше. Узнайте об особенностях характера и ухода за будущим питомцем до того, как вы его купите. Статистика показывает, что в семьях, где есть домашние животные, отношения более уравновешенные, настроение у взрослых портится реже, а детишки растут с осознанием того, что" мы ответственные за тех, кого приручили, как писал Антуан де Сент Экзюпери.